

Наука – для всех!

Событие

Гананна КАРАВАЕВА

Камышинскому технологическому институту удастся практически невозможное: уже в восьмой раз он доказывает, что наука – не для избранных, а для всех, кто хочет ей заниматься, невзирая на возраст.

22-23 апреля на базе КТИ (филиал ВолгГТУ) состоялась VIII Региональная научно-практическая студенческая конференция «России – творческую молодежь». Еще восемь лет назад, в 2007 году, количество ее участников едва превышало 160-170 человек. Сегодня сюда со всей области съезжаются более 500 студентов и школьников профессиональных учебных заведений из Камышина, Котово, Волгограда и Саратова.

В этом году мероприятие посвящено 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Основные направления работы были обозначены так: «Мы помним их подвиг», «Социальные процессы и гуманитарные знания», «Актуальные проблемы и перспективы развития физической культуры», «Актуальные проблемы технических наук на современном этапе развития техники и технологий», «Инновации в легкой промышленности и экологии», «Информационные технологии в промышленности, экономике и обучении», «Исследование вопросов экономики и управления», «Инновации в электроэнергетике, электротехнике и электротехнологиях», «Теория и практика межкультурной коммуникации», «Актуальные проблемы и перспективы естественных наук на современном этапе развития общества», «Наука в школе».

Открытие конференции состоялось 22 апреля в актовом зале КТИ. Первым взял слово директор института к. т. н. Александр



Белов. Он поздравил всех с этим событием, пожелав участникам достойно выступить и представить в лучшем виде свои научные работы.

Год за годом в числе оргкомитета появляются новые люди. В 2015-м эта честь выпала председателю комитета по образованию Администрации городского округа-город Камышин Наталье Цыбизовой. Она выступила перед участниками с приветственным словом:

- Современная наука не стоит на месте, - начала свою речь Наталья Михайловна. - Именно ваше интеллектуальное участие закладывает фундамент исследованию, а открытия позволяют науке увидеть что-то новое. Хочу пожелать участникам конференции никогда не останавливаться на достигнутом! У вас впереди много свершений, открытий и достижений.

После напутственных речей были заслушаны доклады студенток Елены Мериновой, Любови Леонович, Александры Имайчевой, Татьяны Лютой, Татьяны Корбаковой, Светланы Ильяшенко, Лилии Грибковой, Евгении Притуляк, Кристины Быкановой, Юлии Коротышевой, Марии Овчинниковой, Светланы

Лаптевой, а также школьниц Маргариты Сидоренко и Алины Ивановой. Не знаем, специально ли для пленарных докладов был подобран этот женский коллектив, но темы, которые затронули девушки, отнюдь не всегда казались «дамскими». Например, студентка КТИ Елена Меринова рассказала присутствующим о разработке устройства контактного обследования провода воздушной линии, так называемого квадрокоптера, а Татьяна Лютая представила технологии постобработки видеоизображений. После заседания участники региональной научно-практической студенческой конференции разошлись по аудиториям, чтобы продолжить работу в секциях.

Бесспорно, это было одно из самых интересных, запоминающихся мероприятий в городе, всецело посвященных науке. Надеемся, что Камышинскому технологическому институту удастся удержать планку и в 2016 году количество участников из различных городов только возрастет, а научные работы, представленные ранее, найдут свое применение в нашей жизни.